



亲爱的家人们平安：

過去兩個月，GIU 在神的保守中經歷了豐盛的恩典，這讓我們感恩不盡，並且願意與家人們分享我們的工作和見證。

1. 土耳其/敘利亞救災事工：感謝神的憐憫和大能施行在這個事工當中！相信各位家人還記得 2 月份發生在土耳其和敘利亞的大地震，前方同工們第一時間投入了大量的時間和精力救災，與當地教會配搭，為災民提供食物和各種生活必需品，並制定了長期的發展計劃。GIU 支持的工人在土耳其已建立了三個服務中心和一個兒童中心，並建立了福音橋樑。這些工作已經帶領許多穆斯林信主，並得到了來自臺灣、北美一些華人教會和機構的經費捐助和禱告支援。這當中包括：臺灣的中華救助協會，美國休斯頓光鹽社和當地一些教會，以及芝加哥活水福音教會... 等。

2. 宣教培訓：近期 GIU 致力於為準宣教士提供職前訓練，也為禾場宣教士提供領導力培訓。其中最受歡迎的是「七頂帽子的決策方式」^[1]，這個課程主要是以從神所領受的異象和帶領的屬靈層面來思考，幫助團隊做決策的七種思考方式。上周，我們也順利完成了關於應急處理突發事件的訓練。

3. 子女教育和醫療保險事工：GIU 非常重視「工人先於工作」的核心價值觀。我們在上半年完成了子女教育和醫療保險費用的籌募。雖然這些項目費用開支很大，但主奇妙地供應了。當前，我們仍然需要更多的支持來繼續這項事工。

4. 退修會的籌備：今年最重要的事工是宣教士退修會。此次退修會將讓後方支持者有機會與前方宣教士們面對面交流，如同父母關懷戰場上的孩子們，陪伴他們。GIU 同工們正在分工合作，同心禱告，並努力籌備退修會。目前還有大約 4 萬美元的缺口，我們請求主預備一切所需。

懇請您繼續為 GIU 前方的工人和後方的服事團隊舉手代禱！願主祝福您！

GIU 同工團隊

04/30/2023

[1]該課程改編自《六頂思考帽》，是由愛德華·德·博諾 Edward de Bono 提出的一種決策工具，可以協助團隊進行系統性思考和分析，以便做出更好的決策。